GEASEY R

NFS Series

ERSHES HEVERAIE I RRATERFE, LCEMUKCAIANE. NEXMR, AESESEMBENSHHFE.

o

o

o

BTRARKLAES), SEHEFESELE, TRMEERK, FEMTEMNSERTIHEERE,
MESTAMAMaE %, ST R TAutoConfigThiE I & DR BFIIR A,

RENFSR I ARFE G & A HIgESHRC-203,

TEERER «WHHEHE, BEHMENE.

1=

&R

> 42 2215 FANFS R 7 A 42 61 F & A HI88SHRC-203.
P NERIS NN ER TEHIN TS EREF.

°SG Sample 32/64bithkWindows®

oLabVIEW

| =3
PIEERETMBENKNIEDER, (8% 23+1°C)
> iEREERMDNIETER. IRB—ENPRIEE.
Pﬁ%‘};’ﬁ*}ﬂa%‘?ﬁ’\]ﬁfﬁqﬂﬁﬁ%o FMRMRBETS R TR~
RE,
PNBFREXTEARTHIMA, BEERRNEE.

20mm A@RYT 60x60mm TEZE, TEMNTRERTSHERLTIER.
40mm AEAS 110x60mm  REMKRY, WRBFEBHTETRESERASE, BIGEA.
50mm A@ER 100x100mm. 120x120mm  BEATE. BOWERERIEH,
100mm AERY 175x100mm. 175x120mm  BEKTE. SHBETAER,
200mm AEAST 230x180mm  FEKTE. SHOPREMER. BLonmFIS0nm BRI FRAHE A,
300mm AEAT 330x180mm  FEKTE. SHOPREMER. BLonmFIS0nmE RS FR A HE A,
NFSER 3 HEREI T A LR R
AR mITRESIR X2
. Sith &
) DNA
¥ RUAKE
ETHEHREREL. #BotiEx
Mo (k) & BIEEIME
10 LSIZ B
50§ ok
bl 4| 57
T
FETHBEESBRERATIOENTS QRN
Kk
20 40 50 100 150 200 300 75 [mm]
HOURS

www.hours-web.com



1nm 7 #3R [F) IR 92 5l

VAN
A

NFS-UPX

B W9315

InmBPRRPFEEHFH TR T k.

20

50

NFSZFI R4 1 5 F s 48
(FBBESEHRLR)

100

D15H12A-RC-3

40

DM15HD14A-RC-3

2 NFS60- NFS60- NFS100- NFS100- NFS120- NFS120-
= 20UPX 40UPX 50UPX 100UPX 50UPX 100UPX
1772 (mm) 20 40 50 100 50 100
SERT (mm) 60x60 110x60 100x100 175x100 120x120 175x120
FRIRUATER | RERLAER | RRLAER | FRETHER | RHRLAER | RRLAER
22 4T @4mm @4mm @®8mm ®8mm @8mm ©8mm
A E# 1mm S 1mm S 1mm S 1mm S 1mm S 1mm
i RIEHR S5 p +FEEXER | TFEEXER | TFEINFE | TFEINERE | TERXER | TFREXER
THIE S S S5 S5 S5 S
FE& e EmE EEE AE® AES HEE BEE BEE
REALIE 2eEH B2esi BeSk E2ESL 2Egk 2Edk
BHE (kg) 0.5 1.0 2.7 3.7 3.0 4.0
Full) (um/fios) 1 1 2 2 2 2
Half) (um/Bk) 0.5 0.5 1 1 1 1
1B A% [mm/sec] 5 5 5 5 5 5
ENFEE (um) x2 1 2 1 2
EEEMBEE (um) x2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
&/J\%ER}Z)‘?@EEE&%E{ +4nm +4nm +3nm +3nm +3nm +3nm
(& /\Rrfs 8 (52 50R) 3nm 3nm 3nm 3nm 3nm 3nm
bt pr 14 PRERES (N) 49 (5.0kgf) |49 (5.0kgf) [98 (10.0kgf) |98 (10.0kgf) |98 (10.0kgf) |98 (10.0kgf)
}wm ("/N-cm) 0.5 0.5 0.05 0.05 0.05 0.05
R %ERI hﬁ% ("/N-cm) 0.5 0.5 0.05 0.05 0.05 0.05
BE5f) ("/N-cm) 0.5 0.5 0.05 0.05 0.05 0.05
=172 (um) 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
@l jE s (pum) 1 1 1 1 1 1
FEATE (pm) 50 50 50 50 50 50
s AT (pm) 10 10 10 10 10 10
fFm () AR (1) 15/15 15/15 15/15 15/15 15/15 15/15
i 54853 B4, 0.35A/48 .
4] el (ORIENTAL MOTOR!) 5 # B, 0.75A/48 (ORIENTAL MOTORGH)
EiR=] PK523PMB-C5 ([128mm) PK545NBW ([J42mm)
DS EMBRAPE (nm) 1 | 1 1 1 | 1 1

x1 EHEPISHRCIEH|SE/E, AutoConfiglhgE BENIREN TR,
x2 BRZSABENRERREE,
*3 ERUNEERRTEREMBENE (1SO) BRI

NFS-UPXRFIInmARKEFFEENESK ((88k) :

5nm

HOURS

I ——
www.hours-web.com



SMEE

NFS60-20UPX
O mamEk maxio.. 4
50 .4-M4><O.7 w6
az’l 4-M3X0.5 F6
s Of RS T
E :"7:7 ciw‘mm
2 e m'mi<r e
ta) u.. a : 1
45 | “4-037" 7S
(5.5) || 190 A
AzEE 10 AL 10
O ) B I
‘ e
Sc s U 3 4 1 = =
45 |
50 20
— 60 -
3% 5.2 15
. e s | B - i
G s
y * Pz o I
$ 3.6 5.2
NFS100-50UPX
E PR MaxX 2. .44
100
60
25 25 1 P
2525 | 1TMaxoTRe
! *iR4
|
L O Olo o 71
% =] =
° "e nio Sl
ol IS
LI I
it o ¢J" oo o 1
so_
(5.3) | 251.5 b
AIFEE25 Al e R 25
mli > 3 > (3 ol
o w0
< I [l
4.5__=_ ~
90 5\ JEHR 4-BlE ARA

NFS60-40UPX

E AAREE MaX10...41

4-M3X0.5 %6
8-M4 X0.7 %6

3 ¥

(s5) ||,

AR 20

37

52 15

$ 3.6 5.2

90

[}
olnlo o
o K I

1

L]

4037 &S

AIZEE 20

HOURS

I ——
www.hours-web.com



NFS100-100UPX [ mysme@ie max 2.4

175 o
90
w0 | 17-M4X 0.7 7R8
25 25 KR4

O R P I 5 S ) S——

‘oo’ a |
& L3 o o
+ o, AR ml”c‘ S 2

R 'Qt.*#‘ ] ]
= ¢ 0% 0 oy —— |

312

AIZATE 50

87.5

_AIEREE S50

=}
©

dk.g g @ g |
”—ﬂ.—u H—l\‘ :l
45

l42.5 ) JEH +EEARD

.90
NFS120-50UPX [ pyrfaigit Mex 14...4
120
‘ 100
= _ 60 .
4-M6X 1 12 2525 13-M4X0.7 K8
: - ¢
",
o O AR .H"’ ]
* e ®
Py wl
M AN R 1 -1 E- 1
¢ % ¢ o~ palEty
i & ° ¢,--—-—|
o oQ. L BN 2 .e L]
60
(s.3) || 251.5 .
AESEE2s A EhEE2s
|
Ini. | |” = | | EE
= | 3
2y | o[ T 1l 1y i
6.5 ,_| [l &
||| JER +-BIEARD 100 |
100 10
NFS120-100UPX n A MeX 14,44
” 175 "
100
e 70
4-MEX 112 =25 25 13-M4X0.7 8
“_“ 7 kiR
o ‘
e 8o ° i,S_Q__‘ [
o 09 o { ol e
® xR N wi~ (=
+ T¢® o ~
e t
\. de g0 o @ e 0 1
A
(5.3) | 312 .
REEAEN a. A FEElS0
NS swed] T
m.j 1 T ! -
2 11 8
1 | Tol : i L]
6.5 e L
1 |f|
100 375

www.hours-web.com



10nm4>## 3K [FERTE Tl

N AN

8 NFS-PX

B \W9316

S HEZ10nm

1onmBHRP\FEFMHEER T T HERE.

50 100

NFSZFI R4 1 5 F s 48
(FBBESEHRLR)

D15H12A-RC-3

20 40

200 300

DM15HD14A-RC-3

S NFS60-20PX NFS60-40PX | NFS100-50PX | NFS100-100PX
4752 (mm) 20 40 50 100
SER (mm) 60x60 110%60 100x100 175x100
it %‘iﬁkﬁgﬁ&cpzlmm %‘Ekﬁgﬁfémmm ﬁwﬁ%%*{ﬁﬁawmm ‘}:?«*EBFQ_QQET%@Bmm
A S Imm 52 1Imm S8 1Imm 52 1Imm
BAER  sapR +FERESH | +FRNRRSH | TFRRERSH | PR RS
& amR S Sk Sk BEe
o LR EregEk Regl regl refk
BE (kg] 0.5 1.0 2.7 3.7
Full) (um/Bxom) 2 2 2 2
Cxiizd}
Half) (pm/Biod) 1 1 1 1
R AR B [mm/sec] 10 10 10 10
EAAERE (um] %2 1 1 1 2
EREMEE (um] x2 0.5 0.5 0.5 0.5
B NSEER A A EE EAREE*3 +20nm +20nm +20nm +20nm
/IS E (S EERE) 30nm 30nm 30nm 30nm
REEHHE  prateen (N) 49 (5.0kgf) 49 (5.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf)
b ¢/n-cm) 0.5 0.5 0.05 0.05
HBEERIE  Yew (/N-cm) 0.5 0.5 0.05 0.05
w5 ("/N-cm) 0.5 0.5 0.05 0.05
24782 (um) 0.5 0.5 0.5 0.5
ZanEliEpg (um) 1 1 1 1
FEATE (um) 50 50 50 50
=3 EATE (um) 10 10 10 10
fifHm () MRiE () 15/15 15/15 15/15 15/15
. 515 A 0.35A/4H 5HEF B 0.75A/48
4 (ORIENTAL MOTOR#) (ORIENTAL MOTOR#)
A= PK523PB-C7 ([128mm) PK545NBW ([CJ42mm)
tRELEE DEMR PR (nm) 10 | 10 10 | 10

x1 EHEPISHRCIEH|SE/E, AutoConfiglhgE BENIREN TR,

x2 BRZSABENRERREE,

*3 ERUNEERHATEREMEENE (1SO) FAEIINER.
NFS-PXRF1nmAREFHIF & MEL K ([EEE) : 50nm

HOURS

www.hours-web.com



7 HEZ10nm

NFS120-50PX

NFS120-100PX

NFS180-200PX

NFS180-300PX

=
7772 (mm) 50 100 200 300
AER (mm) 120x120 175x120 230%180 330%180
it RIRLATE R e8mm | RRZATE R e8mm [RIR LI E1R10mmRIAZ AT H12p10mm
L = 52 1mm 5 1mm S 2mm S 2mm
BRI lsypzt +EENEESH | FERURESH LMS5h LMSEh
& A EE HEL HEES HEES mES
R TE ALTE RESL RESEL RESEL RBSEL
BE (kg) 3.0 4.0 13.2 17
Full) (pm/gxom) 2 2 4 4
Half) (pum/Bxomd) 1 1 2 2
B A3 B [mm/sec] 10 10 20 20
EAEE (um) %2 1 2 2 2
EEEMBE (um) *2 0.5 0.5 0.6 0.6
@/J\ﬁ@iﬂﬁﬁiﬁiﬁ%ﬁﬂ +20nm +20nm +20nm +20nm
I%/Mﬁ%?v% (BEHIR) 30nm 30nm 30nm 30nm
(REEMR:  pRagEn (V) 98 (10.0kgh) | 98 (10.0kgh | 196 (20.0kgf) | 196 (20.0kgf)
b /n-cm) 0.05 0.05 0.02 0.02
4B R hes2 (/N-om) 0.05 0.05 0.02 0.02
Bt ("/N-cm) 0.05 0.05 0.02 0.02
=772 (um) 0.5 0.5 0.6 0.6
fesnEIElR (pm) 1 1 1 1
FEATE (um) 50 50 100 100
&) FEATE (um) 10 10 20 20
irEm () AR () 15/15 15/15 20/20 20/20
41 il 54253 E4/] 0.75A/48 (ORIENTAL MOTORG)
GRS PK545NBW (C142mm)
RAL RS DEMER 23R (nm) 10 10 10 10
*1 EFEBISHRCIZHIR/E, AutoConfiglist BaIRED XK.,
%2 RBR%AABTERRRIE.
x3 ERUNEERH#TESEAOBENE (1S0) FFEEIML
NFS-PXZRF InmiAFR %I F 2 MWEBLHK (A8E) © 50nm
HOURS

I ——
www.hours-web.com



SMEE

NFS60-20PX NFS60-40PX
£ mrmme max 0.4 ) msmee max o4t
75 i
%5 4-MAX0.7 56 po= AM3X0.5 76
32_ | |/ 4-M3X05 6 ]  BMAaX0.T 6
nrcxl ; ) I
E :I:‘.F' : OlNIm‘c = 1 [] I
m M < © [ Y |
.q,;;'l';“ il i f . 8,828
* !
|45 N\ 4-0371 &S5 o I
(5.5) || 190 4 55 |\ 4-93* F5
e - (5.5) 235
AR 10 AIEERE 10 - =
AIZTER 20 RISEE 20
B Bl gy 2 |°I \ |
PR 1 e T
a5 ] E_ . . 1 : I :
50 _|20 1
= ‘ ‘ 45 | <l
{
50 _ 50 | 30
$3% 5.2 15 i L 135
A LI
o % = ¥s ¥ I g STOR e
] i ¢37 5.2
f S | CR T
g e e s P 3-’3 o 1 T = b — ;
$3.6 F5.2 R PR S
g e o LI A = = 1
3.6 #5.2,
NFS100-50PX
ﬂ ANAER Max 12,49

17-M4X 0.7 8
*iR4

id 1

=}

- SEEE
]

e M

(5.3) 251.5

Al 36 25 RIEh3E 25
i N ”o & & e ‘
. o
3. O

4.5 L ~
% || 5\ &R 4-BlE AR =0

HOURS

I ——
www.hours-web.com



NFS$100-100PX

ﬂ A IR MaX 12,44

175
= 90 - s
10 17-M4 X 0.7 28
gam || g
I Ll
¢ 4o 0.0 0 0,0 @ !
T
o 06| o N =
4 e 28 &
¥ Taeld 0 ~ & S
2% 7
. o 0‘e o o' o !
87.5
312
AIFERE S0 ) A1 Zh3E Es0
[ 1
24 T I
g 4 [} ] =
0 § s 1

NFS120-50PX

[]

w0 la2sl iR +BEARO

b mmmie Mex 14,44
120
00
60 _ .
4-M6X 1 12 25 25 13-M4X0.7 78
|| kg4
T ‘ ra i
o 0 ol ® ® OI;
P l ;'! wl
—t— e - Sal 8B
a3 ol 82 8
GRS
0 -@o .i. ., t
!_ 60
(5.3) ||_ 251.5 ]
A Fh3E El25 _| _AIsERE25
o i eos | {
3 g Il 8|
1 *  ef] i | 'wk ; 1

6.5 \I_
-

L

100

R 4-BlEARA ‘_ 100
10

NFS120-100PX
O namEe vexis e

. 175 _
. 100
- 70
A-M6X1 iR12 25 25 13-M4X0.7 8
"-'" KR4
i
|e
E
(5.3)
o ! | E :
2§l T 2 I
1 o[ 2 I 1 4
65 ||| ~
v 100 _
” 100 __?!7.5_

HOURS

I ——
www.hours-web.com



NFS180-200PX
ﬂ A2 MeX 12, 200

230 (AERY)

55-M6X 1 R8 200 (25%8)
5
o o o !@]
— = ® 0 0 ¢0 ¢ = o 1 u'): T
P OO OO o o
4 I ~lF
6 6 60 6 4 6 & Qe
o o—s—0—o g Ee
o ~
¢ b 6 e 6 4+ 4 4 D‘QE
1 6 060000 b o o 1 2|z
= =—1¢ 0 ¢ 00 ¢ 0 ¢f— L} !
e@e o@e © [ )
i 250
480 10
(5.3) 589
A3 B 100 AIFREHE 100
[ [ m 1 I I
@ = LIy L
E A A4 4 B |
T T B K |2 } e e e ol
50 0
L 450 (50X9) 25 1. 20-06.5 ZERFL 200 .
o 11 fL
NFS180-300PX
3 mxmigie vex 12,284
. 330 (BER) 54
4 300 (25X 12)
T9-M6X 1 %8 = il
\ | |25,
0 4;— r} 1)
— = = 0+ 0909090 ¢0 o = =1 a1 |
K b6 bbb b6 4 o b b o b .“"m;
o b oo b o g bbb o Al
$¢—b-0—o 4o ¢ b ¢ & - E E
D I S A S A A o o S S J ol ~
L R I T S S S e e ) =g
L L 4 0+ 00000040 ¢ = = ol
SO B 6 6 & o o D) 1
350
680 _ 10
(5.3) 789
_ AIEEEREs0 AT 150
i jmi m — I
[ o L)
g -t At ‘ 1 e —< I O ﬁ
T o HY 14 T T HH - Y i) ; 1 e o
Lso | 7 —
650 (50%13) 25 2806 % 200

1177

HOURS

I ——
www.hours-web.com



50nmOFXEFAFIEFIFEES NFS-X BTEW9317

S HEZR50nm

50nmAHFRMFEFSMHEER T T HiERE.

20 40 50 100 200 300

NFSZFI R4 1 5 F s 48
(FBBESEHRLR)

D15H12A-RC-3
DM15HD14A-RC-3

k= NFS60-20X NFS60-40X NFS100-50X NFS100-100X
1772 (mm) 20 40 50 100
SERT (mm) 60%60 110x60 100%100 175x100
it FERHATE R edmm | BB LA E Rodmm | BEE AT B 2 e8mm | BBk Z 4T H2e8mm
A . 5% 1mm S 1mm S 1mm SF 1mm
RS YRS +FANEESH | TEENERSH | TERNEESH |+ RESH
& B EAE 55 AES EAS BES
R E LR RESEL RBHENL B2egl RBHEL
BE (kg) 0.5 1.0 2.7 3.7
Full) (um/Bxom) 2 2 2 2
Half) (pm/Biod) 1 1 1 1
B A% B [mm/sec] 10 10 10 10
ENAEE (um) %2 1 1 1 2
EEEMEBE (um) *2 0.5 0.5 0.5 0.5
lﬁ/l\ﬁ@ﬂﬁﬁiﬁ%ﬁ%fﬁ% +100nm +100nm +100nm +100nm
e/ s e (SEEIR) 150nm 150nm 150nm 150nm
s A PRERES (N 49 (5.0kgf) 49 (5.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf)
|1JTa‘1tﬂ {"/N-cm) 0.5 0.5 0.05 0.05
4B R B M2 ("/N-cm) 0.5 0.5 0.05 0.05
e ("/N-cm) 0.5 0.5 0.05 0.05
=475 (um) 0.5 0.5 0.5 0.5
(sl ElpR (um) 1 1 1 1
FEATE (um) 50 50 50 50
ERFTE (um) 10 10 10 10
M 1) MmE () 15/15 15/15 15/15 15/15
g 5#825 ¥4/ 0.35A/48 (ORIENTAL MOTOR| 548257 EE 41 0.75A/48 (ORIENTAL MOTOR
el
e ) )
FS PK523PB-C7 ((128mm) PK545NBW ((J42mm)
e DEBRAYE (nm) 50 50 50 50

x1 EHEPISHRCIEH|SE/E, AutoConfiglhgE BENIREN TR,

x2 BRZSABENRERREE,

*3 ERUNEERHATEREMEENE (1SO) FFEIINER.
NFS-XZFInmAREHIFE & MELK (EEE) © 100nm

HOURS

I ——
www.hours-web.com



S HEZR50nm

F= NFS120-50X NFS120-100X NFS180-200X NFS180-300X
1% (mm) 50 100 200 300
SERT (mm) 120%x120 175%120 230%180 330x180
it RIRHAT B 1R e8mm | RIRZAT B2 e8mm [RIFZ AT ERe10mmRIKZ AL E{2e10mm
A - 5% 1Imm 5% 1mm 5 2mm 5 2mm
BRI [gmpR +ERFESY | +EXEESH LMS# LM
FE& amaR BEd BES BES BES
o T LT 2EEL 2EEL 2EEL B2EEk
BE (kg) 3.0 4.0 13.2 17
Full) (um/Bios) 2 2 4 4
IR x 1
Half) (pum/Bios) 1 1 2 2
R AR E[mm/sec] 10 10 20 20
EAFEE (um) %2 1 2 2 2
EEEMRE (um]) *2 0.5 0.5 0.6 0.6
I%ﬁ/]\?ﬁiiﬁrﬁjigiﬁi}%ﬁ% +100nm +100nm +100nm +100nm
I8/ RSB (B2 KR 150nm 150nm 150nm 150nm
FREBES (N) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf)
b R4 : J J J J
lﬂﬁﬁﬂ ("/N-cm) 0.05 0.05 0.02 0.02
HERIE  [{RIZE ("/N-cm) 0.05 0.05 0.02 0.02
g2z ("/N-cm) 0.05 0.05 0.02 0.02
=172 (um) 0.5 0.5 0.6 0.6
ZEhElEfR (um) 1 1 1 1
FEFTE (um) 50 50 100 100
ZEFITE (pm) 10 10 20 20
iHm () AR () 15/15 15/15 20/20 20/20
4] e 51825 R A/l 0.75A/48 (ORIENTAL MOTOR(E)
A= PK545NBW (CJ42mm)
KR DR PR (nm) 50 50 50 50
x1 MEIEFISHRCIZEHIZR/E, AutoConfiglhgE B &R ENFER .,
%2 JBA%SUEIAER HEE.
%3 FERUNEREINHTES EABENE (IS0) FiBBlmER.
NFS-XEFInmA TR E AN ESH K (j85E) © 100nm
HOURS

I ——
www.hours-web.com



SMEE

NFS60-20X NFS60-40X
) mxmEe maxio..a B mamimis maxo...an
1D - 110
_ 50 _ | A-M4X0.7Ke 25 50 25 | 4-M3X0.5 iR6
32 4-M3X0.5 iR6 32 8-M4X 0.7 6
. il
g %t T R y Py ; i
i AL i 1= e T R ] -
D T iy g . SISIa 8
*oce 0 0ot 1 s —1 b 1
e O 1
- e 45 N\ 4- 3% s 4-93% 5
5.5) | 190 (55) | 235
AL 10 AEFER 10 FIE3EME 20 _FIZ3EHE 20
r [i L 3} H .—\%r_‘ l al i '_!
PR - g araailie g 2
L4 ~| <+ H | . i
f.  CTICIE [F . o[ wrgmn 4% [
4.5 -‘,|.. 4.5 _| G &
50 _ 20 50 | 30
R 90 e 135 |
60 70
¢35 F5.2 15 $3'5 B 5.2 15
M-S L3
. o ° ¥ o o B LA E—g I
i 8 1 | 8
H e o ® = J,.‘- il i k = 1 £ i
3.6 i§5.2 $3.6 F5.2
NFS100-50X
E] mAamm maxiz. a4
_ 100 _
%
25 25 17-M4 X0.7 &8
T 8 ¢
|
* ‘W‘Q‘MLQ 03
o.. - o
1= **‘}Hiﬁ?* 51888
¢ 9o o~ =
1‘ ¢0
ls of 4@ .l'. o) 1
Lso_
(5.3) || 251.5 B
AIEhFE 25 ‘_ﬁlﬂl?ﬁﬁzs
o o [
B N PR =
I | &
1 s * i : 1
45 ||\~ L
. 9% || 5\ER4BEEARO 90

HOURS

I ——
www.hours-web.com



I

NFS100-100X [ mxmigis max 2. 44

| 8rs |
312 |
A ZEE 50 Al Zh3E El 50
| i
= ab & s 5 5 o 4 k.
5, ¢ . M0 [ |8
45 : A ‘
90 425 e 4-B1E RO

NFS120-50X [ mame@e mex 1a...a4

90

120
100
- el o
4. M6 PR12 25 25 13-MaX0.7 R
\ * R4
]
o o|Ce e @ I
e e @ ]
o, 2. | 8.gs
P i o EHiE el ks
. . c.. e o '. L]
!
(5.3) || 251.5 "
AIESEE2S_ __FIEpEE2s
| | |
=
o F I i g o} r—-ﬂ
=] | 0 ‘
- s s ;4? L - : s |
65 | b 1
1 EH 4-BlEARO 100
100 || 10
NFS120-100X [ sy s wox 4. 44
175
100
e I
4-M6X1 12 25 25 13-M4 X0.7 &8
K iR4
- - ~ I
0 ° 8.0 L% ) e 1
® e o H#O o o
* It wi 2|
@ e @ oy
e I
LES ¢ & &
e e s |
875
(5.3) 312
A RE L]
[T }
' 1§ S
|n- o
[ - g 4| L
1 I I | = l 1
6.5 o
= 100 _
100 (375

HOURS

www.hours-web.com



SMEE

NFS$180-200X

n AR MeX 12...204

230 (BERT)

55-M6 <1 8 '; 200 (25%8) i
125
LOB[s o@6 © | 6 OlBs oo i
s s *0c0 O+o+ s ® Tl wl
J. o ¢ o o ¢ o o © | N!n ;
4 o & 4 4 4 4 o & )‘2 1
——t -4 — | Z
& 6 6 ¢ o o o6 o o : ETE
T S o 6 6 ¢ 4 > 6 & ° - 8
| I T o ® ¢ ® + ) o o ] L2 e
T 0 ) - i
e 250 L
= 480 # 10
(5.3) || 589 il
A EISERE 100 AT EAEE 100
— ’ ; —
E c i s Y
: al 1N L1 1N g Q
|y iy ;\ I e e e_©
50 | 0 .
450 (50X 9) 25 . 20-06.5 REFL 200
¢ 11 Il
NFS180-300X
O mxmee mexiz. 284
330 (BAERT)
’ 300 (25X 12)
79-M6X 1 8 I
\ | 2
: = i
T —x{t%+0+0tetotesE—a—gr o |
g LRI R R SRR dR T o
o b b bbb b b b b s b b )“z[z
B B I {—I++—r L B i = g
4+ 4 ¢ ¢ ¢ 4 A‘i 4 ¢ ¢ o ¢ : iE}[
T 4+ 4 4 4 4 4 ;e 4 4 4 4 4 il -l
L9 L] L3 e o + ° - ° _"_ ° + ° s ° _+_ L] L} L | 1 i
o 1010 © © | © 1 - 1) SIBI0  ©J
L 350 L
s 680 il ‘_70
(5.3) 789
‘_ REE AL _ ArEEE 150
[ [T 1 | I
o
SN s o ol ;
§ 11 oy 1 A o T I Y 0 T 218! 411 t

650 (50X 13)

. 28-065 RHTL
25 =
== o117l

Sino

200

HOURS

I ——
www.hours-web.com



NFSR 5 AR5 F & F B R

[Rons | EERW9318

RAENFSR T AFREFIFE & A& 4.
D15H12A-RC-32 A TFEIENFSR I FI34H 5 #1288 (SHRC-203) RYEALE L.
DM15HD14A-RC-32 I TiEENFSR T M3izHI2E (SHRC-203) AIFEHEREL.

D15H12A-RC-3

PRI 0(15pin)

287 ; 17JE-23150-02(D1)

445 1 17JE-15H-1A4-CF
(ERER)

SEGM(12pin)
289 . HR10A-10P-12SC(73)
(JBSLRY)

S mT U AL 2
PinNo Signal Name = ; T TR \ PinNo Signal Name
1 L = 1 L1
2 ifm ;Z / A\ ' 2 z:nﬂ
3 mHE — 3 A
4 miE / A\ ; 4 L
.g iR ) 7% . g HLR
R A 7T onc
8 Vs (+24V) AR /' \ 8 | vs (+24v)
L A 9 ACONF
9 ACONF :
10 NC e : I—/ \ 10 | s (+) cwflliim
11 Ls (+) cwilllim s‘-; | A\ 11 | s (-) ccwdillim
12 | s () cowfillim f— : 12 NEAR
13 GND % : CASE
14 NEAR = /
115 Fren |
CASE /
DM15HD14A-RC-3

123 (15pin)
28 : D02-M15PG-N-FO

SE&M(14pin)
289 . HDR-E14FSG1+

yté i EJE)-CS-JQ-F4-1R 9% H gﬁR-E14LPHP+
BAAZE T T ()R RBBE T ()
PinNo Signal Name = r-------_]\. ...................... : PinNo Signal Name
1 GND 2; e — A w— A : 1 GND
GND = ¥ — 71 GND
3 +5v = : . 3 +5v
4 +5v — : 4 +5V
5 N.C i i 5 N.C
6 N.C ' 6 N.C
7 N.C : 7 N.C
8 N.C . l : 8 N.C
9 Alarm- Sf E ,A\ i &) Alarm-
10 o L A E 10 e
1 r e X 5 ] A-
5% | A i
117 B+ = g / \ 12 B+
13 B- — 13 5
14 N.C o | : 14 FG
15 FG —t : CASE
T | s |

RARTETR

Als D15H12A-RC-3 DM15HD14A-RC-3
GLE EBAE LT SR LR
BAKE [m] 3 3

HOURS

I ——
www.hours-web.com



S Sz SHRC-203

B 9314

MFFERIR A58 S H B AR Bz F A B InmAFFEHES, TUERFASHIBRENTES.

o NESHEISHEBNIKSNE, SHARNFFRES], SHIEL IR,
® T HETIMBIEH AYUSB/GP-IB/EthernetiE M, BT AT E IR & FhumAR (JS-301. JB-401. JD-101. MD-400) ¥#

TFRE, AMRAENDMEFETHTENIES.
o FAENENMR AT S THITIHIRIES,

| G

P NEIRIS AN ERN THILN TS ERF.,
°SG Sample 32/64bithkWindows®

eLabVIEW
RS SHRC-203
i 3HF & 1258

SMEE

SHRC-203

[

(14)

mﬂan_m;ﬂ:L i Vrmomrn R W I ==
T e ®
1
@
© ' .
|
265 - = -
== _ o
DD
= &= A
HOURS

www.hours-web.com



— AR TTEED

B JEE R AC100 ~ 240V +10% 50/60Hz GP-IB O

SHEER 2A RS232C -

HIERE 5~ 40°C USB O

1%%@% ~20~60C Ethernet O

NERE 20 ~ 80%RH (FL455E)

L A0k I/03R

%ifm 265x99x265mm B R e ke O
E¥=Sligs 2R O

MRS AR CW(+ )TRBRALE

LR EFIEE +£999,999 999 fERas O

mARETE -2147483648 ~ + 2147483647 CCW( - 1RPRALE

=K IR 1,000,000pps ke ©

B \NIRE 1pps B ALEE A 6

PR A 8] 1~1,000ms 3B R 65

PR (B A5 B 8,000485 A 184

IR B 37 0.3~ 1.4A/48 st 5
b Z S5 O

HaE

BHBDE o :

P %R %L 3% £

RERFREH o CJ-200A -

AR cs e Gl ©

BSR4 o )B-401 O

& IENE S o JD-101 O

LR = 2 L @) SJT-02 -

BARR IR E ) MD-400 O

LERSEIE 2| @)

26 3L B IK R O

BT F N IREN @)

EHETENE -

AE L o

EREIE @)

®EIRE o

IR = =% 405> IR

AL Rh BE AR @)

HOURS

I ——
www.hours-web.com



	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17

